

MEGVALÓSULT A MAGYAR KORMÁNY
TÁMOGATÁSÁVAL



MINISZTERELNÖKSÉG
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKÁRSÁG



BETHLEN GÁBOR
Alap



HATÁRTALANUL!

Határtalanul! 2022

(HAT-19-02-0262)

A támogatás segítségével a két évtizedes testvériskolai kapcsolat fenntartása és megerősítése volta célunk. A nagy távolság – és az ebből adódó magas utazási költség – miatt a kölcsönös diákutaztatás a pályázati lehetőségek nélkül nem lenne megvalósítható. Sajnos a pályázat megvalósítása a járványügyi helyzet miatt nem a tervezett módon/időben történt. A 2020 tavaszára tervezett két utazást 2019 őszén kezdtük el előkészíteni, de 2020-ban le kellett mondanunk róla. Ezután megszerveztük 2020 őszére, amit a Covid megint lehetetlenné tett. Majd ez megisméltódott a 2021-es évben is. Az idei év tavaszától lehetett „bepótolni” az elmaradt utakat. Természetesen az előre tervezett programokat/projekteket (pl. közös március 15-i megemlékezés) az időpont módosulása nem tette lehetővé.

A fentiek ellenére rendkívül sikeresnek tekinthetjük a pályázatot. Az utazáson résztvevő és az egyes helyszíneken/programokon bekapcsolódó más diákok – a visszajelzéseik alapján – nagyon kellemes élményekkel gazdagodtak.

A közös élmények, a másik országban megtekintett látnivalók és nem utolsósorban a „Családi nap” során tapasztaltak nagymértékben növelték a nemzeti összetartozás érzésének fejlődését, a más országban élő nemzettársaik iránti nyitottság, az ottani életkörülmények iránti érdeklődés kialakulását, megerősítését.

Sajnos a közös 2020. március 15-i megemlékezés az első (Baróriak Komlóra utazása) során nem jöhetett létre, hiszen 2022. áprilisában ez okafogyottá vált. Ezt a programot nem is tudtuk hasonlóval pótolni.

Mindkét utazás esetében szűkíteni/módosítani kellett a tervezetthez képest a meglátogatott helyek listáját az utazási és egyéb költségek jelentős növekedése miatt.

2022.04.19-25

A tematikus útvonal során a magyarországi utazáskor a baranyai várak közül többet is sikerült meglátogatnunk és kirándulást tettünk a pécsi történelmi belvárosban. A külföldi utazáson pedig a nyergesetű emlékhely kivételével minden tervezett helyet meglátogattunk.

A magyarországi látogatás során a baranyai várak közül a siklói, szászvári és a magyaregregyi Mára vár szerepelt a tematikus tervben. Természetesen nem maradhatott ki a pécsi kirándulás sem, hiszen a történelmi belváros bővelkedik építészeti és művészeti emlékekben. A siklói kirándulás során a tőle néhány kilométerre fekvő Villány, a nevezetes borvidék központja is útba ejthető volt. Egy séta a pincesoron remek lehetőség volt arra, hogy valami ajándékot vásárolhasson a baróti diák a szüleinek. A szászvári vár a felújítását követően kedvelt idegenforgalmi célpont lett. Bár történelmi szerepe nem összevethető a híres végvárakéval, de a tájegység múltjába kellő bepillantást tesz lehetővé. Szerettük volna a Mára várat is kívül-belül megmutatni a vendégeinknek egy kellemes erdei séta keretében, de sajnos nem jutottunk be (májustól látogatható). Az igazi túrát sem tudtuk megvalósítani, hiszen a hajnalban még zuhogó eső miatt az erdei ösvények járhatatlanok voltak, de az

erdészeti úton azért feljutottunk a várfalakhoz. A Komlón töltött időt egyrészt a város megismerésével, másrészt változatos közös programokkal színesítettük. A két diákcsoport az első estén ismerkedési játékokkal, vetélkedővel töltötte az időt. Másik alkalommal – a tervezett sport programot elmosta az eső – a városunkra vonatkozó kvíz feladatokkal, játékokkal múltattuk a közösen töltött időt. A „családi nap”-on diákjaink a vendég gyermekeket a családjukhoz vitték. Volt, ahol grillezést, másutt kirándulást, fürdőhelyre utazást, és/vagy csak kellemes beszélgetést terveztek erre a vasárnapra.

2022.07.25-31.

Az odút során megálltunk a gyulafehérvári székesegyháznál. Itt megtekinthettük többek között a Hunyadi sírokat, körbejárhattuk a felújított erődöt.

Kirándulást tehettünk a Vargyas szorosban, ahol nem csak a természet által kialakított barlangokat nézhettük meg, hanem megismerkedhettünk a hozzájuk kapcsolódó legendákkal is. Ellátogattunk a homoródfürdői síkőzponthoz. ott a nyári időszakban is van mit csinálni, hiszen a Balu Kalandparkban mindenki kipróbálhatja ügyességét, bátorságát. Megnéztük a Szejkefürdőn létrehozott Minierdély kiállítást és megemlékeztünk Orbán Balázsról a sírjánál. Látogatást tettünk a miklósvári Kálnoky kastélyban és nagyon részletes tájékoztatást kaptunk Nagyajta és az erődtemplom történelméből. Olaszteleken Nagy György Kovács, Vargyason a Sütő dinasztia bútorfestő és fafaragó műhelyében a hagyományos kézműves mesterségeket művelők életébe/munkájába pillanthattunk bele. A „családi nap”-on a gyerekeket a baróti diákok látták vendégül Baróton illetve a környező falvakban, a felnőtteknek pedig a baróti kollégák biztosítottak kellemes időtöltést. Ellátogattunk a szászfehéregyházai fából készült erődtemplomhoz és felmáztunk a köhalmi vár legfelső szintjére is. A hazautat megszakítottuk Aradon. Itt megcsodáltuk a Szentháromság szobrot és megemlékeztünk az obeliszknél a vértanúkról.

A kirándulásokon kívül a baróti tartózkodás idejére is változatos programokat szerveztek vendéglátóink. Volt múzeum látogatás játékos vetélkedő, sport (foci, kosárlabda, falmászás), táncház. Felelevenítettük az elmúlt 20 éves testvériskolai kapcsolat emlékeit egy játékos vetélkedő keretében.